



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

## ◆ ВЫБОРЫ-2016

### Вниманию политических партий и кандидатов в депутаты Государственной Думы, а также их доверенных лиц

Редакция газеты «Сельский вестник» предоставит газетную площадку для публикации агитационных материалов политических партий и кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва - как на бесплатной, так и на платной основе.

Общий объем печатной площади, предоставляемой политическим партиям и кандидатам в депутаты Государственной Думы на бесплатной основе, - 2520 кв. см. Общий объем печатной площади, предоставляемой политическим партиям и кандидатам в депутаты Государственной Думы на платной основе, - 2520 кв. см.

Стоимость одного квадратного сантиметра газетной площади для публикации агитационных материалов на платной основе - 70 рублей.

### Вниманию политических партий и кандидатов в депутаты Тюменской областной Думы шестого созыва, а также их доверенных лиц

Редакция газеты «Сельский вестник» предоставит газетную площадку для публикации агитационных материалов политических партий и кандидатов в депутаты Тюменской областной Думы шестого созыва - как на бесплатной, так и на платной основе.

Общий объем печатной площади, предоставляемой политическим партиям и кандидатам в депутаты Тюменской областной Думы на бесплатной основе, - 2520 кв. см. Общий объем печатной площади, предоставляемой политическим партиям и кандидатам в депутаты Тюменской областной Думы на платной основе, - 2520 кв. см.

Стоимость одного квадратного сантиметра газетной площади для публикации агитационных материалов на платной основе - 70 рублей.

## ◆ АКТУАЛЬНО

### Новые тарифы на газ и электричество

С 1 июля потребители будут больше тратить на оплату коммунальных услуг. В соответствии с распоряжением Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области №65/1-21 от 21.06.2016г., увеличена розничная цена на газ, реализуемый населению. На сегодняшний день она составляет 4681,74 руб. за 1000 куб.м.

Распоряжением Региональной энергетической компании Тюменской области №121 от 22 декабря 2015г. установлены и введены в действие с 1 июля 2016г. новые тарифы на электроэнергию, поставляемую потребителям. По одноставочному тарифу - 1,81 руб., по тарифу, дифференцированному по двум зонам суток (день-ночь), - 1,84 руб. и 0,92 руб.

## ◆ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

### Приглашает «Breite Gasse»

16 июля в 11.00 часов по ул.Зяткова около дома номер 6 впервые пройдет праздник «Breite Gasse» (праздник переулка), посвященный летним дням. Учебно-методический центр немецкой культуры приглашает представителей всех национальностей поучаствовать в мероприятии. Немцам предлагается приносить шедевры национальной кухни. В программе праздника - дегустация блюд, песни, танцы, общение на русском и немецком языках. Все будет sehr gut!

А. ПАЙВИНА

На период проведения призыва граждан 2016 года в военной прокуратуре Тюменского гарнизона совместно с военным комиссариатом Тюменской области создан и действует консультационно-правовой центр по рассмотрению обращений граждан, связанных с вопросами призыва на военную службу.

За консультацией по вопросам разъяснения законодательства, связанных с прохождением военной службы можно обратиться в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по адресу: г.Тюмень, ул.Полевая, 1, корп. 2 или по телефону: 64-75-88.

Информацию по вопросам призыва граждан на военную службу можно получить в Военном комиссариате Тюменской области по адресу: г.Тюмень, ул.Республики, 2. Телефон «горячей линии» военного комиссариата: 79-19-15.

## ◆ В РАЙОНЕ

### Прошёл День поля



Омутинские аграрии подвели итоги весенних полевых работ на традиционном районном празднике. День поля организован при спонсорской поддержке индивидуального предпринимателя, главы крестьянского фермерского хозяйства Александра Видленовича Гебеля. Обсудить проблемы и поделиться впечатлениями о ходе проведенной посевной кампании собрались руководители и агрономы зерносеющих хозяйств. Участников встречи сердечно поздравил и поблагодарил за проделанный труд глава района В.Д. Воллерт. Виктор Давыдович пожелал земледельцам благоприятной погоды, хорошей урожайности и высоких цен на хлеб. Выступавшие представители хозяйств отметили, что в текущем году, благодаря

оказанной государственной финансовой поддержке, на проведение весенних полевых работ выделено в пределах 20 миллионов рублей. Посевная у нас прошла организованно, в оптимальные сроки. Сравнивая всходы зерновых на омутинских полях с другими районами, многие руководители высказали свое мнение о качестве посевов - они несколько не хуже, а по отдельным хозяйствам даже лучше соседних партнеров по аграрному бизнесу. Погода, дожди, тепло благоприятствуют вегетативному развитию растений, и мы все надеемся, что труд хлеборобов в этом сезоне был вложен не зря. Урожай ожидается обильный, главное, собрать его без потерь.

Г. АМБРОСЕНКО

Многие в нашем районе неоднократно слышали, что на Окуневской территории, набирая производственные обороты, работает мини-завод по переработке молока ООО «Ново-деревенское». На сегодняшний день данное предприятие выпускает 39 наименований продукции, в том числе четыре - из козьего молока, поставляемого фермой ООО «Окуневское». Что собой представляет современная козья ферма, знают, скорее всего, специалисты и те, кто там работает. У простых обывателей название этого животного связано со сказочным персонажем рогатой козы-дерезы да поверхностными знаниями о козьем молоке и продуктах его производства. А вот о вкусовых и полезных качествах козьего молока потребители практически не осведомлены. В то же время многочисленными исследованиями доказано, что молоко этих неприхотливых животных отличается от коровьего лучшей переваримостью, поэтому врачи рекомендуют его пить как детям, так и пожилым людям, страдающим нарушением обмена веществ, заболеваниями желудочно-кишечного тракта, при бронхиальной астме, артрите, болезнях печени и желчного пузыря, бессоннице, мигрени. Преимущество козьего молока - в высоком содержании биологически активного калия, который оказывает положительное влияние на деятельность сердечно-сосудистой системы и омолаживанию организма человека. Оно

### Презентация молочной продукции

также обладает антирахиотическим свойством за счет высоко содержания макро- и микроэлементов. В отличие от частных подворий, современная козферма ООО «Окуневское» состоит из капитальных помещений для содержания животных. В каждом из них находится не менее 300 голов коз. По технологическому предназначению есть козлятники для дойных коз и молодняка. Доевание животных осуществляется в современном компьютеризированном доильном зале. На 1 июля 2016 года в хозяйстве имеется в наличии более 1800 различных половозрастных групп козьего поголовья, в том числе 550 дойных коз. За шесть месяцев текущего года ферма надоила 1423 центнера молока, часть его была использована на выпойку новорожденных козлят, которых появилось в этом году 426 голов, а остальное молоко - 810 центнеров - отправлено на завод для переработки. Удой молока на одну фуражную козу за полгода составил 308 килограммов, или 1,7 кг в сутки. Есть в козьем стаде по надоям животные-рекордистки, от которых за лактацию (305 дней) получают свыше одной тысячи килограммов молока при суточной продуктивности 3,3 литра. С этими высокопродуктивными особями ведется глубокая селекционная работа для дальнейшего улучшения молочности дойного стада

и повышения племенных качеств коз.

Как известно, лучшим двигателем торговли является реклама. Поэтому в преддверии празднования юбилея нашего района, на уровне главы района В.Д. Воллерта и руководства управляющей компании ООО «Арсипагро», было принято решение о проведении широкомасштабной презентации молочной продукции, выпускаемой ново-деревенским заводом. Состоится она во время проведения праздничных торжеств 23 июля на стадионе «Юность». Здесь, помимо рекламной акции, будет организована бесплатная дегустация всего ассортимента молочных продуктов, производимых на заводе, где каждый житель и гость нашего района сможет не только отведать продукцию из коровьего или козьего молока, но и приобрести его, сделав для себя правильный выбор.

Уважаемые омутинцы! Участвуя в праздничных мероприятиях, посвященных 85-летию со дня образования Омутинского района, не проходите мимо выставочного стенда ООО «Ново-деревенское». Продукция этого предприятия приятно вас удивит, а дальнейшая ее реализация на прилавках магазинов нашего района будет целиком и полностью зависеть от вашего спроса.

Г. АМБРОСЕНКО



## СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ Медаль бриллиантовым юбилярам



Глава района В.Д. Воллерт вручает памятную медаль бриллиантовым юбилярам - семье Кошелевых

Благодарственным письмом Губернатора Тюменской области за крепость семейных устоев, воспитание достойных детей и памятной медалью в связи с 60-летием семейной жизни отмечена супружеская пара Валентины Кузьмовны и Валентина Григорьевича Кошелевых из с.Омутинское. Награду бриллиантовым юбилярам вручил глава администрации района В.Д. Воллерт.

На праздничной церемонии, проходившей в отделе ЗАГС, в адрес виновников торжества звучало много душевных слов и поздравлений. Шестьдесят лет назад Валентина Кузьмовна и Валентин Григорьевич сделали шаг навстречу друг другу, объединив свои сердца. На долгом жизненном пути они сумели сберечь любовь и верность, показав истинный пример счастливого супружества для трех дочерей - Надежды, Любви и Натальи, шести внуков и правнуков. Валентин Григорьевич стал для жены той каменной стеной, надежной опорой, о которой мечтает каждая женщина. Работая кузнецом в горячем цехе авторемзавода, обес-

печивал семью, был заядлым охотником и рыбаком. В доме не переводились свежая рыба и вкусная зайчатина. Умелая хозяйка, труженица и Валентина Кузьмовна, заботой которой обогреты родные. Несмотря на преклонный возраст, она следит за собой, хочет нравиться мужу. Вот и на вручение медали надела самое нарядное платье. - Создание семьи - большой труд ради собственного счастья, тепла семейного очага для детей, внуков, правнуков, - обратился к супружеской паре глава Омутинского района Виктор Давыдович Воллерт. - Крепкого вам здоровья, благополучия, чтобы ваши глаза блестели только от слез радости.

В соответствии с народными традициями, в присутствии родных и близких, награжденная пара сделала запись в Почетной книге лучших семей района, произнесла клятву сохранять и передавать умение любить, уважать, заботиться своим внукам, чтобы они также шли по жизни до бриллиантового юбилея.

А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИБЕВА

## Едем на экскурсию по нашему селу

В день празднования юбилея района МАУ «Центр информационно-библиотечного и музейного обслуживания населения Омутинского района» организует для всех желающих исторический тур выходного дня «История села Омутинского». Экскурсия носит комплексный краеведческий, природоведческий и искусствоведческий характер. Теоретической и информационной базой исследования послужили работы местных краеведов, архивные материалы историко-краеведческого отдела, материалы специализированной периодической печати; краеведческая литература и ресурсы сети интернет.

Группа из желающих познакомиться с историей нашего села собирается 23 июля на стадионе «Юность» в 10.00 часов. В течение часа жители райцентра, гости праздника смогут ознакомиться с объектами показа по маршруту трассовой экскурсии. Начнется она с ул.Терешковой, где расположены здания, построенные в советское время - налоговой инспекции; ремзавода, где когда-то трудилось немало семейных династий. Далее, идет знакомство с новым двухэтажным торговым комплексом ПО «Красноярское»; экскурсовод расскажет о том, как строились второй микрорайон, здание больницы. Участники тура ждет встреча с директором АУСОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» с. Омутинское Н.Н.Кузнецовой, которая расскажет о деятельности учреждения. Затем - исторический экскурс по ул.Жукова, переезд на ул.Советскую, где сейчас расположено новое здание МАОУ ОСОШ №2. Но особенно улица примечательна тем, что именно здесь находятся старые особняки: дома купцов Матунахина и Решикова, Русакова и Морозова, Аргова и Непомнящих, дом волостного старшины Попова, здание католической церкви. Завершится автобусный тур возле храма в честь Богоявления Господня.

Соб. инф.

## 85-ЛЕТ ОМУТИНСКОМУ РАЙОНУ

17 июля - День металлурга. Когда-то этот праздник отмечали и литейщики авторемонтного завода. Бывший контрольный мастер литейного цеха Надежда Ивановна Баранова вспоминает:

- Коллектив был большой. Выезжали на природу семьями. Обязательно с гармошкой. Накануне администрация, профсоюзный комитет чествовали передовиков, награждали почетными грамотами, ценными подарками. В коллективе было немало ударников коммунистического труда и пятилеток. На днях увиделась с Александром Яковлевичем Ефимовым, вспомнили прошлое время. Он руководил цехом, был хорошим организатором. За время моей работы начальников было несколько. Лариса Александровна Ефимова возглавляла коллектив, уже находясь на пенсии. Руководили Людмила Григорьевна Фатева, Татьяна Владимировна Костенко. Наша работа объединяла людей разных специальностей, относилась к категории «опасной для здоровья», требовала строгих мер безопасности. Была конвейерная, все зависело друг от друга: если нет земли, нет и формовки, если нет формовки, то нет и разливы и так далее. В постоянно загазованном, пыльном цехе летом стояла невыносимая жара, а зимой для тепла разжигали коксовки. Многие не выдерживали, уходили. Работа с металлом требовала осторожности, особого внимания, твердой руки, точного глазомера, неспешности. Особенно тяжелой была ночная смена. В каждой работало более двадцати человек.

В цехе стояли две вагранки - это топливные печи шахтного типа для плавки чугуна. Чтобы они не остывали, обеденный перерыв давался на полчаса. Ремонт вагранок занимался Николай Иванович Секисов. После его ухода на пенсию, работал Александр Иванович Щетков. Крановщик Анатолий Васильевич Фадин заваливал чермет в бункеры для плавки металла. Завальщиком был Михаил Ермолаевич Ябров. Уборщиком из-под вагранки - Анатолий Николаевич Севрюгин. Если завальщики заваливали чермет для плавки металла, то земледельцы готовили специальную землю для формовки диска катка и для формовки корпусного литья на плацу, где формовали большие детали для сборки автокранов. Обрубщики и обработчики готового литья обрубали литники и наждачили. Разливали горячий металл по формам разливыщики Владимир Рудольфович Рейхерт, Виктор Дмитриевич Дундуков, Сергей Ильич Морозов, Сергей Михайлович Зазимко, Николай Иванович Мальгавко, Игорь Михайлович Баранов. Виктор Александрович Семочкин стоял на перегрузке опок. Выбивкой готового литья на решетке занимался Анатолий Иванович Марченко. Запчасти для сборки автокрана формовала Татьяна Николаевна Шаройко. Долгое время формировщиками на плацу работали Клавдия Афанасьевна Аксызова, Михаил Григорьевич Елфимов. Не один год отдали горячему цеху мастера Юрий Александрович Глаголев, Эмилия Петровна Шукис, земледельцы Тамара Петровна Беляевских, Нина Васильевна

## Работали в горячем цехе



Н.И. Горлова, И.И. Девятых

Хамова, Надежда Трофимовна Третьякова, формовщики кольчатого диска Галина Ивановна Мальгавко, Нина Ивановна Жеребцова, стерженщик Елена Григорьевна Усова, обработчик готового литья Петр Николаевич Болдышев. Ираиду Ивановну Девятых и Клавдию Афанасьевну Аксызову в коллективе называли стахановками. Они ежемесячное задание часто выполняли на 180-200 процентов. В пятьдесят лет ушли на заслуженный отдых. В литейном цехе из чугуна лили решетку для заборов и животноводческих помещений.

Рядом с литейным цехом находился сталелитейный участок. Им руководил Роберт Демидович Костенко. Там отливали детали, предназначенные для сборки автокранов. Есть кого вспомнить: Николая Дмитриевича Федорова, Валерия Николаевича Никитина, Виктора Павловича Бородин, Евгения Михайловича Толмачева. На два цеха работали технолог Татьяна Владимировна Костенко и лаборант Нина Ивановна Бушмелева. Проверялось качество металла на твердость, разрабатывалась технология изготовления деталей, выяснялись и устранялись причины брака. Запчасти для сборки автокранов поступали в механический цех для окончательной обработки. Затем диски кольчатого катка для полной его сборки отправляли в соседнюю Курганскую область и г.Ялуторовск. Готовая продукция для прикатывания земли уходила в сельские хозяйства. Вся литейная работа - это особенная судьба, которая связала супругов Костенко, Беляевских (муж Тамары Петровны был слесарем по ремонту оборудования), Светлана Егоровна Соловьева работала мастером, а муж, Николай Петрович, слесарем. Кого не вспомнила и не назвала, пусть не обижаются, а продолжают гордиться тем, что благодаря их тяжелому труду в свое время далеко за пределами района был известен Омутинский авторемонтный завод. Поздравляю всех, кто был связан с горячим металлом, с Днем металлурга! Желаю здоровья, долгих лет и семейного благополучия!

Записала С. ЗАЗИМКО  
Фото из семейного архива



Коллектив на природе

**Информационное сообщение №06-2016  
администрации Омутинского муниципального района  
Тюменской области**

**Организатор аукциона - администрация Омутинского  
муниципального района Тюменской области сообщает  
о проведении аукциона по продаже права на заключение договора  
аренды земельного участка**

**Общие положения**

**1. Основание проведения аукциона** - решение о проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, утвержденное постановлением администрации Омутинского муниципального района Тюменской области от 13 июля 2016г. №626-п.

**2. Форма торгов (способ продажи)** - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

**3. Дата начала приема заявок на участие в аукционе** - 15 июля 2016г.

**4. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе** - 10 августа 2016г.

**5. Время, место приема и порядок подачи заявок** - рабочие дни с 8 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин., с 13 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. по местному времени по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 405. Тел. 8 (34544) 3-21-06.

Заявки подаются по утвержденной Организатором аукциона форме (Приложение №1).

Заявка считается принятой, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая отметка.

Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов: копии документов, удостоверяющих личность - для физических лиц.

Документы, подтверждающие внесение задатка.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность. Надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо.

Организатор аукциона в отношении заявителей - юридических лиц и индивидуальных предпринимателей запрашивает сведения, подтверждающие факт внесения сведений о заявителе в единый государственный реестр юридических лиц (для юридических лиц) или единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей), в федеральном органе исполнительной власти, осуществляющем государственную регистрацию юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

**6. Задаток** - вносится единым платежом в валюте Российской Федерации на счет организатора аукциона - администрация Омутинского муниципального района Тюменской области, ИНН 7220003786, КПП 722001001, номер счета получателя платежа 40302810867215000711 Отделение Тюмень г.Тюмень, БИК 047102651, назначение платежа: «задаток для участия в аукционе 02-2016 по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, указывается № аукциона, расположенного по адресу: \_\_\_\_\_»,

указывается адрес земельного участка

и должен поступить на указанный счет **не позднее 10 августа 2016г.**

Задаток возвращается:

- участникам аукциона, за исключением победителя, в течение 3 (трех) дней со дня подписания протокола о результатах аукциона;

- претендентам, которым было отказано в принятии заявки на участие в аукционе, претендентам, которые были не допущены к участию в аукционе, - в течение 3 (трех) дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе;

- претендентам, отозвавшим в установленном законом порядке заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок путем уведомления об этом в письменной форме Организатора торгов, - в течение 3 (трех) дней со дня регистрации отзыва заявки (уведомления), позднее дня окончания срока приема заявок - в порядке, установленном для участников аукциона;

- претендентам, оплатившим задаток, в случае отмены проведения аукциона - в течение 3 (трех) дней со дня отмены проведения аукциона, с одновременным письменным извещением претендентам об отмене проведения аукциона.

**7. Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:**

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или предоставление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на счет, указанный в сообщении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с настоящим Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом внесенных в реестр недобросовестных участников аукциона.

**8. Дата, время и место определения участников аукциона** - 11 августа 2016г. в 14 час. 00 мин. по местному времени по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 311.

**9. Дата, время и место проведения аукциона** - 16 августа 2016г., в 14 час. 00 мин. по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 311.

**10. Порядок проведения аукциона.**

Аукцион начинается в установленный в информационном сообщении день и час. Аукцион проводит назначенный из работников администрации Омутинского муниципального района Тюменской области аукционист.

После получения участниками аукциона пронумерованных билетов и занятия мест в зале уполномоченный представитель администрации Омутинского муниципального района Тюменской области представляет аукциониста, который разъясняет правила и особенности проведения аукциона, оглашает сведения о предмете аукциона и «шаг аукциона», который не изменяется в течение всего аукциона.

После оглашения аукционистом начальной цены предмета аукциона участникам аукциона предлагается заявить эту цену путем поднятия пронумерованных билетов.

Если ни один из участников аукциона не заявит начальную цену предмета аукциона, аукционист повторяет предложение еще два раза. Если до последнего повторения ни один из участников аукциона не заявит начальную цену предмета аукциона, аукцион завершается и признается несостоявшимся. Если начальная цена предмета аукциона заявлена, аукционист предлагает заявить следующую цену. Каждая последующая цена предмета аукциона назначается аукционистом путем увеличения текущей цены предмета аукциона на «шаг аукциона» и объявляется для возможности ее заявления троекратно.

Заявившим цену предмета аукциона считается участник аукциона, чей номер билета назван аукционистом. Аукционист называет номер билета того участника аукциона, который, с точки зрения аукциониста, поднял билет первым.

Победителем аукциона признается участник, номер билета которого и заявленная цена предмета аукциона были названы аукционистом последними.

Результаты аукциона оформляются протоколом о результатах аукциона.

Аукцион признается несостоявшимся в случае, если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона либо в случае, если после троекратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона.

**11. Существенные условия договоров аренды.**

Срок аренды земельных участков - 10 (десять) лет с момента подписания договоров аренды.

Договоры аренды земельных участков заключаются между администрацией Омутинского муниципального района Тюменской области и победителями аукциона не ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

Арендная плата за первый и последующие годы использования земельных участков по договорам аренды, заключенным по результатам торгов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, в размере цены, предложенной победителем торгов, за вычетом суммы задатка, перечисляется единовременным платежом в течение 10 (десяти) дней со дня заключения договоров аренды на указанные в них реквизиты.

**12. Осмотр земельных участков на местности** осуществляется каждую пятницу в 10 час. 00 мин. по местному времени.

**13. Срок принятия решения об отказе в проведении аукциона** - Организатор аукциона вправе отказать от проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) в течение трех дней со дня принятия данного решения.

В течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвратить его участникам внесенные задатки.

**Сведения о предмете аукциона.**

**Лот №1.**

**Предмет аукциона** - право на заключение договора аренды земельного участка по местоположению: Тюменская область, Омутинский район, территория Окуневского с/п, правый берег р. Окуневка, в 300 м южнее водолечебницы.

**1. Характеристика земельного участка:**

- **кадастровый номер** - 72:13:0404001:832;

- **площадь земельного участка** - 307000 кв.м;

- **разрешенное использование** - под рыбоводными прудами и магистральным водоводом;

- **сведения о границе земельного участка** - в соответствии с кадастровым паспортом № 7200/201/13-94674 от 29.04.2013;

- **параметры разрешенного строительства объектов капитального строительства** - в соответствии с Правилами землепользования и застройки Окуневского сельского поселения Омутинского района Тюменской области, утвержденными Решением Думы Омутинского муниципального района Тюменской области от 9.11.2009 №49, опубликованными на сайте [www.omutinka.admtymen.ru](http://www.omutinka.admtymen.ru) Экономика и финансы/Архитектура и градостроительство;

- Р1 - зона природного ландшафта;

- основные виды разрешенного использования: лесные массивы, древесно-кустарниковые насаждения, открытые луговые пространства, водоемы, набережные, лесопарки, санитарно-защитные зоны без размещения в них производственных объектов, пляжи, лыжные трассы, велосипедные и беговые дорожки и так далее.

- **технические условия на подключение объекта к водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению** - отсутствуют;

- **технические условия на подключение объекта к газоснабжению, а также плата за подключение** - отсутствуют;

- **технические условия на подключение объекта к электроснабжению, а также плата за подключение** - отсутствуют;

- **обременения земельного участка** - не установлено;

- **ограничения использования земельного участка** - не установлено;

- **предварительные условия инженерного обеспечения территории:**

Вид инженерной нагрузки	Характеристика
Водоснабжение	Отсутствует
Канализация	Отсутствует
Теплоснабжение	Отсутствует
Газоснабжение	Отсутствует
Электроснабжение	Отсутствует

**2. Начальная цена предмета торгов** (годовой размер арендной платы за земельный участок) - 73 680 (семьдесят три тысячи шестьсот восемьдесят) рублей 00 копеек.

**3. Задаток** - 14 736 (четырнадцать тысяч семьсот тридцать шесть) рублей 00 копеек.

**4. Шаг аукциона** (величина повышения начальной цены) - 2 210 (две тысячи двести десять) рублей 40 копеек.

**Порядок ознакомления с информацией об аукционе.**

С информацией о предмете аукциона, формой заявки, формой и условиями договора аренды, а также с иными документами и сведениями об аукционе можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 405. Контактный телефон: 8 (34544) 3-21-06, web: [www.omutinka.admtymen.ru](http://www.omutinka.admtymen.ru); [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е**

от 11 июля 2016г.

№619-п

с.Омутинское

**Об утверждении Порядка принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в местный бюджет**

В соответствии со статьей 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 6.05.2016 №393 «Об общих требованиях к порядку принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации»:

1. Утвердить Порядок принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в местный бюджет согласно приложению №1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить состав Комиссии по принятию решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в местный бюджет согласно приложению №2 к настоящему постановлению.

3. Признать утратившим силу постановление администрации Омутинского муниципального района от 20.06.2012 №20-п «Об утверждении Положения о списании безнадежной к взысканию задолженности в местный бюджет».

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник», приложение к постановлению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов местного самоуправления Омутинского муниципального района: в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; в здании районного Дома культуры, расположенного по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; в здании Чуркинского Дома культуры, расположенного по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

6. Разместить на официальном сайте Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети интернет в разделе «Власть/нормативно-правовые документы».

7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Омутинского муниципального района Тюменской области.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е**

от 11 июля 2016г.

№621-п

с.Омутинское

**Об утверждении Положения о порядке принятия муниципальными служащими администрации Омутинского муниципального района наград, почетных и специальных званий (за исключением научных) иностранных государств, международных организаций, а также политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений**

В соответствии с пунктом 10 части 1 статьи 14 Федерального закона от 2.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», распоряжением Губернатора Тюменской области от 1.04.2016 №21-р «Об утверждении Порядка принятия государственным гражданскими служащими исполнительных органов государственной власти Тюменской области наград, почетных и специальных званий (за исключением научных) иностранных государств, международных организаций, а также политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений»:

1. Утвердить Положение о порядке принятия муниципальными служащими администрации Омутинского муниципального района наград, почетных и специальных званий (за исключением научных) иностранных государств, международных организаций, а также политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района, в разделе «Власть/Администрация/Нормативно-правовые документы».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющую делами администрации Омутинского муниципального района.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

**Сообщение о проведении открытого аукциона №8А-2016 на право заключения договора купли-продажи муниципального имущества**

1. Организатор торгов: администрация Омутинского муниципального района, 627070, Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, сайт [www.admtymen.ru](http://www.admtymen.ru), раздел «Имущество, земельные ресурсы».

Контактное лицо: Никонова Ольга Николаевна - специалист 1 категории отдела имущественных и земельных отношений, тел. 8 (34544) 3-21-06.

## 2. Предмет торгов:

№ п/п	Наименование имущества, местонахождение имущества	Начальная (минимальная) цена договора (руб.), с учетом НДС	Величина повышения начальной цены договора (шаг аукциона) (руб.)	Размер задатка
1	ГА3-322132, г/н Н237 НН 72, (ПТС 52 КК №471466 от 8.07.2002г.), 2002г. выпуска, VIN XTH32213220266516, № двигателя 4215CP*20700198*, № кузова 32210020094435	32 600,00	1 630,00	6 520,00

Собственник выставляемого на продажу имущества - администрация Омутинского муниципального района.

## 3. Дата, время, график проведения осмотра имущества.

3.1. Проведение осмотра имущества, права на которые передаются согласно договору купли-продажи, обеспечиваются организатором каждый четверг в 14.00 часов по местному времени после даты размещения сообщения на сайте, но не позднее 10 августа 2016г.

3.2. Осмотр имущества обеспечивается организатором аукциона без взимания платы.

## 4. Способ приватизации: аукцион, открытый по составу участников.

## 5. Форма подачи предложения: открытая.

6. Период, время и место приема заявок. Заявки принимаются по адресу: 627070, Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, кабинет №405, **контактное лицо: Никонова Ольга Николаевна**, тел. 8 (34544) 3-21-06, с 18 июля 2016г. по 12 августа 2016г. по рабочим дням с 8.00 до 16.00 часов по местному времени.

7. Порядок подачи заявок и предложений: одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки и предложения о цене имущества подаются путем их вручения контактному лицу в период, определенный в информационном сообщении. Заявки подаются одновременно с полным комплектом требуемых документов. Заявка и опись представленных документов составляются в 2 экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у заявителя.

## 8. Перечень необходимых документов, требования к их оформлению:

Одновременно с заявкой, установленной продавцом, претенденты представляют следующие документы:

## Юридические лица:

- заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

Физические лица предъявляют копии всех листов документа, удостоверяющего личность.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность. Документы в части оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства РФ, прошиты, пронумерованы, скреплены печатью либо подписью. Обязанность доказать свое право на приобретение муниципального имущества возлагается на претендента. В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель муниципального имущества не имел законного права на его приобретение, соответствующая сделка признается ничтожной.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном законодательством порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее, пяти дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

9. Задаток - 20% от начальной цены имущества вносится единым платежом в валюте Российской Федерации на счет администрации Омутинского муниципального района №40302810867215000711, Западно-Сибирский банк СБ РФ г.Тюмень, кор/сч. №3010181080000000651, БИК 047102651, ИНН 7220003786, КПП 722001001 и должен поступить на указанный счет не позднее 16.00 часов по местному времени **10 августа 2016г.** Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. В случае проведения аукциона в отношении нескольких лотов, задаток вносится отдельно по каждому лоту. Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

10. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц: покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

11. Дата, время и место определения участников аукциона: **16 августа 2016г. 10 часов 00 минут по местному времени, 627070, Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, кабинет №311.**

12. Дата, время и место подведения итогов аукциона (дата проведения аукциона): **18 августа 2016 г. 10 часов 00 минут по местному времени, 627070, Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, кабинет №311.**

13. Порядок определения победителя. Победителем признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последним.

14. Срок заключения и порядок оплаты договора купли-продажи: договор купли-продажи между Победителем аукциона и Продавцом заключается в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

Оплата имущества производится в течение **30 (тридцати) рабочих дней** с момента заключения договора купли-продажи единовременным платежом путем безналичного перечисления денежных средств на расчетный счет №4010181030000010005 УФК по Тюменской области (администрация Омутинского муниципального района Тюменской области) в Отделение Тюмень г.Тюмень, БИК 047102001, КОД ОКТМО 71634448, ИНН 7220003786, КПП 722001001, КБК 28511402053050000440.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Передача имущества и оформление права собственности осуществляется не позднее, чем через 30 (тридцать) дней после дня полной оплаты имущества.

## Обременения имущества: нет

15. Порядок ознакомления с иными сведениями: с момента опубликования сообщения лицо, желающее приобрести муниципальное имущество, имеет право предварительного ознакомления с информацией об имуществе, а также формой заявки, условиями договора купли-продажи по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, кабинет №405, **контактное лицо: Никонова Ольга Николаевна**, тел. 8 (34544) 3-21-06, по рабочим дням с 8.00 до 16.00 часов по местному времени, перерыв на обед с 12.00 до 13.00 ч., на официальных сайтах в сети интернет (официальный сайт торгов [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru), официальный портал органов государственной власти Тюменской области [www.admtymen.ru](http://www.admtymen.ru), раздел «Имущество, земельные ресурсы»).

**Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области  
сообщает о приеме заявлений о предоставлении  
в аренду земельных участков**

Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь земельного участка	Разрешенное использование земельного участка	Сроки для приема заявлений и претензий
Категория земель - земли населенных пунктов			
Омутинский район, с. Большой Краснояр, ул. Заречная, 15а	3000 кв. м	Под приусадебный участок личного подсобного хозяйства	В течение месяца со дня опубликования сообщения
Омутинский район, с. Вагай, в 80 м северо-западнее д. № 4 по ул. 1 мкрн.	400 кв. м	Под приусадебный участок личного подсобного хозяйства	В течение месяца со дня опубликования сообщения

Заявления и претензии принимаются по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. №405, тел. 8 (34544) 3-21-06.

## ◆ ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

**Скучать не придётся!**

Школьные каникулы - любимая пора для детворы, время для развлечений, игр, свободы в выборе занятий, восполнения израсходованных сил, снятия накопившегося за год напряжения. Детский летний лагерь - замечательное место для раскрытия потенциала ребенка.

В Центральной районной библиотеке состоялась открытие второй смены летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Планета детства», в котором более 50 мальчишек и девчонок смогут провести часть каникул в веселой и непринужденной обстановке со своими сверстниками. Интересная и увлекательная программа не позволит воспитанникам скучать, наполнит их энергией и здоровьем. Дни отдыха будут насыщены разнообразными мероприятиями и событиями - викторины, праздники, спортивные эстафеты, игры на свежем воздухе.

Ведущая праздника Юлия Валерьевна Чемакина предложила командам «Дети Солнца», «Высшая Лига», «Созвездие» и «Радуга» отправиться в импровизированный поход по лесным тропам. Он оказался нелегким и опасным - впереди болото. Но юных туристов это не испугало, они с честью выдержали испытание. Неожиданно появились две Кикиморы - болотная и лесная. Чего только они не придумывали, чтобы сбить ребят с

толку: задавали сложные задачи и вопросы, разбрасывали мусор на поляне, затачивали в водоем. Но их усилия были напрасны - дружные отряды бесстрашно преодолели все препятствия. Кикиморам настолько понравились смелые и отважные ребята, что они решили брать с них пример и учиться доброте и отзывчивости.

Праздник завершился танцевальным флешмобом, вкусным обедом и минутами отдыха в кинозале.

**А. ПИЧУЛЕВА**  
Фото автора



Воспитанники детского оздоровительного лагеря «Планета детства»

## ◆ ОСТОРОЖНО - КЛЕЩИ!

**Начинается грибная пора**

По данным на 13 июля, на территории района 247 пострадавших от укусов клещей, из них - 76 детей. Зарегистрировано два случая клещевого энце-

фалита. С началом грибной и ягодной поры нельзя забывать о мерах безопасности при посещении леса. Чтобы избежать тяжелых последствий от укуса

насекомого, одежда должна быть светлой, с длинными рукавами, также необходим головной убор. Обязательно пользуйтесь репеллентами, не забывайте после улицы, поездки на природу осматривать себя и детей.

**А. ПАЙВИНА**

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»  
**Не передавайте руль несовершеннолетним**

Ежегодно на дорогах страны происходят ДТП, где гибнут и подростки, которым доверили машину, и пешеходы. К сожалению, многие родители не осознают, какой опасности при этом они подвергают окружающих.

Закон запрещает передачу руля несовершеннолетнему, если только это не учебная езда. Не редкость, когда сын берет машину отца, чтобы похвастаться перед друзьями.

Предугадать, каким будет исход такого развлечения невозможно, ведь подросток может быть в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, а также не обладает достаточными навыками для управления. Такие действия являются правонарушением и караются законом.

**За езду без прав несовершеннолетних ответственность несут их родители!** Они под-

вергаются административной ответственности в виде штрафа в размере 30 000 рублей. Несовершеннолетний может поставить на профилактический учет в подразделение по делам несовершеннолетних или на внутришкольный учет, а также занести в областной банк данных несовершеннолетних и семей «группы особого внимания», а также отражение правонарушений в базах данных, что повлияет на дальнейшее устройство несовершеннолетних в образовательные учреждения среднего и высшего профессионального образования и на трудоустройство.

**А. БЕККЕР, пресс-служба МО МВД России «Омутинский»**

## ◆ ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

**Вместо уголовной ответственности могут назначить штраф**

Федеральным законом от 3.07.2016 №323-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс и Уголовно-процессуальный кодекс РФ по вопросам совершенствования оснований и порядка освобождения от уголовной ответственности, вступающие в силу с 15 июля текущего года.

УК РФ дополнен статьей 76.2 «Освобождение от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа».

Лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в слу-

чае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.

Изменения коснулись ст.116 УК РФ. Уголовная ответственность наступает лишь за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий указанных в статье 115 УК РФ, в отношении близких лиц, а равно из хулиганских побуждений, либо по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды, либо по мотивам ненависти или враж-

ды в отношении какой-либо социальной группы.

В примечании к статье разъясняется понятие «близкого родственника».

В УК РФ появились статья 116.1, влекущая ответственность за нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние и статья 158.1 УК РФ, влекущая ответственность за мелкое хищение чужого имущества, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение.

Претерпела изменения статья 157 УК РФ. Неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей.

**С. ЗАКИРОВ,**  
помощник прокурора района  
советник юстиции

◆ 18 ИЮЛЯ - ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО  
ПОЖАРНОГО НАДЗОРА**На страже безопасности населения**

18 июля отметят профессиональный праздник сотрудники Государственного пожарного надзора, который находится в ведении МЧС России.

История возникновения службы начинается с подписания 18 июля 1927г. Всероссийским ЦИК и Советом народных комиссаров «Положения об органах Государственного пожарного надзора в РСФСР». Проект положения был разработан в мае 1926г. на Всероссийском совещании пожарных. В этом году органам Государственного пожарного надзора исполняется 89 лет.

Межрайонный отдел надзорной деятельности и профилактической работы №6 осуществляет профессиональную деятельность на территории Омутинского, Армизонского и Юргинского муниципальных районов. В отделе несут службу девять сотрудников. В 2016 году начальник МОНД №6 Владимир Сергеевич Бутаков был удостоен звания «Лучший инспектор Государственного пожарного надзора» Тюменской области и награжден нагрудным знаком, что еще раз доказывает высокий профессионализм сотрудников отдела.

Сотрудники МОНД №6 ежедневно проводят мероприятия по профилактике возникновения пожаров и иных чрезвычайных ситуаций, обеспечивая безопасность населения. Следят за тем, чтобы не возникали пожары, организации и общественные места были оборудованы пожарной сигнализацией, имелись первичные средства пожаротушения, запасные выходы для массовой эвакуации людей. Систематически проводится работа с населением. В ходе обходов доводится информация, как уберечься от пожаров и иных ЧС, что делать в случае их возникновения.

**А. ВАЙЗБЕК, дознаватель МОНД №6**

## ◆ ВНИМАНИЕ!

**Опасное заболевание**

Сибирская язва - опасное заболевание не только животных, но и человека. В связи с появлением зарегистрированных случаев заражения возбудителем сибирской язвы крупного рогатого скота на территории Карагандинской области Республики Казахстан, а также гибели граждан, употребивших в пищу зараженное мясо говядины, создавалась угроза заноса и распространения сибирской язвы на территории Тюменской области. Учитывая вышеизложенные факты, информируем население и руководителей агропромышленных предприятий: не допускать случаев перемещения сельскохозяйственных животных и продукции животного происхождения на территории Омутинского района без согласования с ветеринарной службой. При фактах выявления несанкционированного ввоза и торговли животными на нашей территории немедленно сообщать в Омутинский ветеринарный центр по телефонам: 3-27-68, 3-26-97, 8-908-879-41-68, 8-950-497-37-50.

**Г. АМБРОСЕНКО**

## ◆ ГИБДД СООБЩАЕТ

**Соблюдайте скоростной режим**

По итогам первого полугодия 2016 года на территории Омутинского района зарегистрировано 25 дорожно-транспортных происшествий, из них с пострадавшими - 9, получили ранения 18 человек и погиб 1. Основными причинами ДТП являются несоблюдение скоростного режима, правил очередности проезда перекрестков и безопасной дистанции до впереди идущего транспортного средства.

Роста детского дорожно-транспортного травматизма не допущено, за 6 месяцев зарегистрировано 3 ДТП, в которых получили травмы трое несовершеннолетних. Во всех происшествиях дети являлись пассажирами. Основной причиной получения травм послужило нарушение правил перевозки детей в автомобиле.

Всего инспекторами ДПС выявлено 2133 нарушения правил дорожного движения, из них: 74 - управление транспортным средством в состоянии опьянения, 6 - невыполнение законного требования сотрудника полиции о прохождении освидетельствования на состояние опьянения, 85 - управление транспортным средством, не имея права управления или лишенным такого права, 71 - нарушение правил перевозки детей.

Не подвергайте жизнь опасности. Соблюдайте правила дорожного движения.

**А. КОНДРАТ, ОГИБДД МО МВД России «Омутинский»**

## ◆ БЛАГОДАРИМ

**Будем живы - встретимся**

**Уважаемая редакция газеты «Сельский вестник»!**

Хочется через вашу газету поблагодарить всех, кто был задействован в организации встречи «золотых» выпускников Омутинской средней школы №1 накануне юбилея района. Это идейный организатор-вдохновитель Ю.А.Яковлев, инициативная группа: М.В.Осинцев, Н.М.Казанцева, В.М.Барышников.

Особенно хочется выразить слова благодарности работникам районной библиотеки в лице директора Л.А.Бабенковой, главному библиотекарю О.В.Одеговой, работникам музея Н.А.Егорочкиной, О.Л.Федоровой, танцевальной группе ребят и тем, кто организовал эту прекрасную встречу. Волнательными были минуты, когда всех пригласили на школьную линейку, где было много сказано о школьной дружбе, а затем зазвучал вальс и все вышли на танец. Всей душой мы почувствовали себя учениками, как будто школьная жизнь была вчера. Благодарим учителей (их так много), кто приехал, пришел на встречу с нами: А.В.Сунцову, Н.В.Верченкову. А.Н.Коновалову мы поздравили на дому.

Очень сожалеем о том, что мы потеряли свою родную школу, но порадовались за новостройку. Решили: будем живы - встретимся через пять лет на 55-летие на той же территории и в том же составе, не менее. Спасибо всем, кто знал о нашей встрече и радовался за нас.

С праздником, с юбилеем, родной район! Процветай и процветай!

**От лица выпускников 1966 года С.А.Колычева**